

**Protokół Nr 130/2021 z posiedzenia Zarządu Powiatu
Świebodzińskiego odbytego w dniu 23 sierpnia 2021 roku
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Świebodzinie, ul. Kolejowa 2**

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył o godz.15.00 i prowadził Starosta Zbigniew Szumski. Stwierdził, że na stan 5 członków Zarządu na posiedzeniu obecnych jest 4, w związku z tym Zarząd jest władny, aby podejmować prawomocne uchwały.

W posiedzeniu uczestniczyli następujący członkowie: Zbigniew Szumski, Alicja Hoppen-Anyszko, Marcin Minta, Michał Motowidełko.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Oprócz członków Zarządu w posiedzeniu uczestniczyły następujące osoby:

- Pani Dorota Karbowskiak – Skarbnik Powiatu;
- Pan Tomasz Olesiak – Sekretarz Powiatu;
- Pani Joanna Rybczyńska – z-ca Naczelnika Wydziału ORG;
- Pani Anita Molicka – Główny Specjalista Zespołu Stanowisk ds. Edukacji i Zadań społecznych;
- Pani Bernarda Czajkowska – Naczelnik Wydziału BR.

Starosta Zbigniew Szumski przedstawił następujący porządek posiedzenia:

1. Powierzenie pełnienia obowiązków dyrektora SOSW w Świebodzinie.
2. Dodatki funkcyjne dla dyrektorów szkół i placówek.
3. Dodatki motywacyjne dla dyrektorów szkół i placówek.
4. Powołanie wicedyrektora w LO w Świebodzinie.
5. **15.30** – Spotkanie z nowym dyrektorem SOSW w Świebodzinie.
/pkt 1-5 przedstawia pani Anita Molicka/
6. Określenie zasad procedowania prac nad opinią dotyczącą gminnego projektu stref płatnego parkowania.
7. Pilna konserwacja mostu w Ołoboku (zabezpieczenie środków w budżecie na rok 2021).
8. Projekt uchwały dot. zamiaru realizacji inwestycji pn. "Rozbudowa drogi gminnej nr 006115F – ul. Zacisze od ul. Zachodniej w Świebodzinie do m. Rozłogi".
9. Projekt uchwały dot. pozbawienia odcinka drogi nr 1210F relacji Szczaniec - Ojerzyce, na odcinku przebiegającym od skrzyżowania z drogą powiatową nr 1202F w m. Ojerzyce do skrzyżowania z drogą powiatową nr 1211F w m. Szczaniec.
10. Projekt uchwały dot. powierzenia Gminie Świebodzin realizacji zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1202F w m. Jeziory.
11. Zwiększenie zakresu robót dot. inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1225F w m. Niedźwiedz w zakresie budowy zatoki”.
12. Dyskusja nad kierunkami działań inwestycyjnych i remontowych na drogach powiatu w latach 2021-23.
13. Wniosek firmy Remontownia o przedłużenie terminu wykonania zadania - remont pomieszczeń parteru w budynku A Starostwa /przedstawia pani Joanna Rybczyńska/.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Regulaminie Organizacyjnym Centrum Usług Wspólnych w Świebodzinie.
15. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców bloków przy ul. Konarskiego w Świebodzinie dotyczącej sprzeciwu wobec planów przebudowy ul. Konarskiego w Świebodzinie.
16. Wniosek Komisji skarg z dn. 11.08.2021 dot. zajęcia stanowiska przez Zarząd Powiatu odnośnie petycji ul. Chopina w Łagowie.
17. Wniosek Komisji skarg z dn. 11.08.2021 dot. zajęcia stanowiska przez Zarząd Powiatu odnośnie skargi Stowarzyszenia Nowy Dworek.
18. Wniosek Komisji skarg z dn. 30.07.2021 dot. zajęcia stanowiska przez Zarząd Powiatu odnośnie petycji dot. domu dziennego pobytu Homini.

19. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Świebodzinie.
/pkt 15-19 przedstawia pani Bernarda Czajkowska/.
20. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu finansowego środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 na 2021 rok /przedstawia pani Dorota Karbowskiak/.
21. Omówienie protokołów z posiedzeń Zarządu w dniach 29-30.07.2021r.
22. Sprawy różne.
- Uwag do porządku obrad nie wniesiono.

Ad.1

Pani Anita Molicka przedstawiła projekt uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego w Świebodzinie (załącznik nr 2). W oparciu o przepisy Rozporządzenia MEN z dnia 20 marca 2020r. w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz. U. z 2020r. poz. 493 ze zm.) obowiązki dyrektora SOSW można powierzyć wicedyrektorowi na okres 1 roku szkolnego, po uzyskaniu pozytywnej opinii LKO. Zarząd Powiatu ogłaszał konkurs na stanowisko dyrektora dwukrotnie. Do konkursu nikt się nie zgłosił. Lubuski Kurator Oświaty zaopiniował pozytywnie zamiar powierzenia obowiązków dyrektora SOSW pani Katarzynie Lachowicz na okres od 01.09.2021 do 31.08.2021 (załącznik nr 3).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków większością głosów 3za, Oprzeciw, 1 wstrz. (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – wstrz.) powierzył pełnienie obowiązków dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Świebodzinie, ul. Żaków 1, 66-200 Świebodzin Pani Katarzynie Lachowicz na czas od dnia 01 września 2021r. do dnia 31 sierpnia 2022r. i podjął Uchwałę Nr 367/2021 w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Świebodzinie. Uchwała stanowi załącznik nr 4.

Ad.2

Pani Anita Molicka zaproponowała, aby Zarząd ustalił wysokość dodatków funkcyjnych dyrektorom szkół i placówek i przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyznania dodatków funkcyjnych dyrektorom szkół i placówek dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Świebodzińskiego (załącznik nr 5).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) przyznał od dnia 01 września 2021r. dodatki funkcyjne niżej wymienionym dyrektorom szkół i placówek dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Świebodzińskiego:

1. Dyrektorowi Powiatowego Zespołu Szkół w Świebodzinie w kwocie 2.800zł brutto;
 2. Dyrektorowi I Liceum Ogólnokształcącego w Świebodzinie w kwocie 2.400zł brutto;
 3. Dyrektorowi Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Świebodzinie w kwocie 1.900zł brutto;
 4. p.o. Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w kwocie 2.000zł brutto;
- i podjął Uchwałę Nr 368/2021 w sprawie przyznania dodatków funkcyjnych dyrektorom szkół i placówek dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Świebodzińskiego. Uchwała stanowi załącznik nr 6.*

Sprawa wysokości dodatku funkcyjnego dla dyrektora SSM w Świebodzinie będzie omówiona na kolejnym posiedzeniu Zarządu po zapoznaniu się z informacją o bieżącej działalności SSM w Świebodzinie.

Ad.3

Następnie pani Anita Molicka zaproponowała, aby Zarząd ustalił wysokość dodatków motywacyjnych dla dyrektorów szkół i placówek dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Świebodzińskiego i przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyznania dodatków motywacyjnych dla dyrektorów szkół i placówek dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Świebodzińskiego (załącznik nr 7).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) przyznał dodatki motywacyjne dla dyrektorów szkół i placówek dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Świebodzińskiego, na okres od dnia 1 września 2021r. do dnia 28 lutego 2022r. w wysokości:

- 1. Dyrektorowi Powiatowego Zespołu Szkół w Świebodzinie – 16%;*
 - 2. Dyrektorowi I Liceum Ogólnokształcącego w Świebodzinie – 10%;*
 - 3. Dyrektorowi Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Świebodzinie – 12%;*
 - 4. p.o. Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego – 2%;*
- i podjął Uchwałę Nr 369/2021 w sprawie przyznania dodatków motywacyjnych dla dyrektorów szkół i placówek dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Świebodzińskiego. Uchwała stanowi załącznik nr 8.*

Ad.4

Pani Anita Molicka przedstawiła wniosek p.o. Dyrektora I LO w Świebodzinie o wyrażenie opinii w sprawie powołania pani Katarzyny Bajor na stanowisko wicedyrektora w I LO w Świebodzinie (załącznik nr 9). Od 01.09.2021 szkoła będzie liczyć 12 oddziałów i przy tej liczbie oddziałów można stworzyć stanowisko wicedyrektora.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) wyraził pozytywną opinię w sprawie powołania pani Katarzyny Bajor na stanowisko wicedyrektora w I LO w Świebodzinie od 01.09.2021.

Ad.5

O godz. 15.30 na posiedzenie Zarządu Powiatu przybyła pani Katarzyna Lachowicz p.o. Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w Świebodzinie. Pani Dyrektor została zaproszona w związku z podjętą w dniu dzisiejszym uchwałą sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego w Świebodzinie. Podczas spotkania Starosta uroczyście przekazał nowej Pani Dyrektor akt nominacyjny oraz w imieniu wszystkich Członków Zarządu życzył sukcesów i satysfakcji z pracy.

Ad.6

Zarząd Powiatu powrócił do sprawy wprowadzenia w centrum Świebodzina Strefy Płatnego Parkowania, która swym zasięgiem będzie obejmowała zarówno drogi gminne oraz powiatowe.

Starosta wyjaśnił, że przesłany został projekt strefy płatnego parkowania (załącznik nr 10) wraz z projektem stałej organizacji ruchu na drogach publicznych na obszarze strefy płatnego parkowania (załącznik nr 11) wraz z projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Świebodzińskiej realizacji zadania polegającego na prowadzeniu Strefy Płatnego Parkowania na drogach powiatowych w Świebodzinie (załącznik nr 12).

Starosta zaproponował następujący sposób procedowania w/w uchwały. Zasugerował, aby zaplanować wspólne posiedzenie komisji z udziałem wszystkich radnych oraz projektanta strefy płatnego parkowania. Podczas dyskusji należy wypracować zasięg strefy (ściśle centrum, czy szerzej), wysokość opłat oraz miejsca postojowe alternatywne.

Ustalono, że w tej sprawie zostanie zwołane wspólne posiedzenie komisji z udziałem projektanta. Termin zostanie ustalony.

Ad.7

Starosta wyjaśnił, że istnieje potrzeba pilnej konserwacji mostu drogowego w ciągu drogi powiatowej nr 1223F w m. Ołobok. Raport z przeglądu szczegółowego obiektu mostowego stanowi załącznik nr 13. Koszt remontu (wymiana podkładu drewnianego) wynosi 147.600zł brutto (załącznik nr 14). Zaproponował, aby to zadanie uwzględnić w przyszlórocznym budżecie.

Zarząd przyjął powyższą informację do wiadomości i sprawę zabezpieczenia środków na ten cel skierował do prac nad projektem budżetu na 2022 rok.

Ad.8

Biuro Usług Projektowych „Drogowiec” w imieniu Inwestora tj. Gminy Świebodzin wystąpił z wnioskiem o wydanie opinii dot. realizacji inwestycji polegającej na rozbudowie drogi gminnej do m. Rozłogi w ramach zadania pn. „Rozbudowa drogi gminnej nr 006115F – ul. Zacisze od ul. Zachodniej w Świebodzinie do m. Rozłogi” (załącznik nr 15). Wydział Dróg proponuje wyrazić pozytywną opinię, w związku z tym Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie opinii dotyczącej zamiaru realizacji inwestycji pn. „Rozbudowa drogi gminnej nr 006115F – ul. Zacisze od ul. Zachodniej w Świebodzinie do m. Rozłogi” (załącznik nr 16).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) zaopiniował pozytywnie zamiar realizacji inwestycji polegającej na rozbudowie drogi gminnej do m. Rozłogi w ramach zadania pn. „Rozbudowa drogi gminnej nr 006115F – ul. Zacisze od ul. Zachodniej w Świebodzinie do m. Rozłogi” i podjął Uchwałę Nr 370/2021 w sprawie opinii dotyczącej zamiaru realizacji inwestycji pn. „Rozbudowa drogi gminnej nr 006115F – ul. Zacisze od ul. Zachodniej w Świebodzinie do m. Rozłogi”. Uchwała stanowi załącznik nr 17.

Ad.9

Starosta Zbigniew Szumski przedstawił projekt uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi nr 1210F relacji Szczaniec - Ojerzyce, na odcinku przebiegającym od skrzyżowania z drogą powiatową nr 1202F w m. Ojerzyce do skrzyżowania z drogą powiatową nr 1211F w m. Szczaniec, kategorii dróg powiatowych (załącznik nr 18). Wyjaśnił, że Wójt Gminy Szczaniec zwrócił się do Zarządu Powiatu Świebodzińskiego z prośbą o przekazanie ww. odcinka drogi Gminie Szczaniec, z zamiarem włączenia do sieci dróg gminnych. Pozbawienie drogi kategorii i zaliczenie jej do innej kategorii dróg publicznych następuje do końca trzeciego kwartału, z mocą od 1 stycznia następnego roku. Projekt uchwały podlega zaopiniowaniu przez Wójta Gminy Szczaniec i Zarządy Powiatów: Sulęcińskiego, Międzyrzeckiego, Nowotomyskiego, Zielonogórskiego i Krośnieńskiego oraz uzgodnieniu z Zarządem Województwa Lubuskiego.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) skierował projekt uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi nr 1210F relacji Szczaniec - Ojerzyce, na odcinku przebiegającym od skrzyżowania z drogą powiatową nr 1202F w m. Ojerzyce do skrzyżowania z drogą powiatową nr 1211F w m. Szczaniec, kategorii dróg powiatowych do zaopiniowania przez Wójta Gminy Szczaniec i Zarządy Powiatów: Sulęcińskiego, Międzyrzeckiego, Nowotomyskiego, Zielonogórskiego i Krośnieńskiego oraz uzgodnienia z Zarządem Województwa Lubuskiego, a następnie pod obrady Komisji i sesji Rady Powiatu.

Ad.10

Starosta Zbigniew Szumski przedstawił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Świebodzin realizacji zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1202F w m. Jeziory” (załącznik nr 19). Wyjaśnił, że zawarte uprzednio porozumienie z Gminą Świebodzin na mocy Uchwały Rady Powiatu Świebodzińskiego Nr VI/54/2019 z dnia 27.03.2019r. wygasło. W związku z tym istnieje konieczność podjęcia kolejnej uchwały i zawarcia nowego porozumienia.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) skierował projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Świebodzin realizacji zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1202F w m. Jeziory” pod obrady Komisji i sesji Rady Powiatu.

Ad.11

Starosta Zbigniew Szumski poinformował, że istnieje konieczność zwiększenia zakresu robót dot. inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1225F w m. Niedźwiedź w zakresie budowy zatoki”, polegających na przygotowaniu miejsca pod wiatę autobusową (załącznik nr 20) tj. tj. wykonanie wykopów pod konstrukcję, wykonanie podbudowy pomocniczej z betonu, zasadniczej z kruszywa łamanego 0/31,5mm oraz nawierzchni z ciężkiej kostki granitowej 16x18cm w ilości 37m²x200zł netto. Koszt zwiększonego zakresu robót wynosi 9.102zł brutto.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) wyraził zgodę na zwiększenie zakresu robót dot. inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1225F w m. Niedźwiedź w zakresie budowy zatoki” na kwotę 9.102zł brutto w ramach środków Wydziału Dróg. Uchwała o zmianie budżetu w tym zakresie zostanie podjęta na kolejnym posiedzeniu Zarządu.

Ad.12

Starosta Zbigniew Szumski przygotował wykaz zadań drogowych do realizacji w latach 2021-23 (załącznik nr 21), który został przekazany członkom zarządu do przeanalizowania i ewentualnego uzupełnienia.

Dyskusja nad kierunkami działań inwestycyjnych i remontowych na drogach powiatu w latach 2021-2023 odbędzie się w terminie późniejszym po przeanalizowaniu przedłożonego materiału.

Ad.13

Pani Joanna Rybczyńska przedstawiła wniosek firmy Remontownia o przedłużenie terminu wykonania umowy Nr ORG.032.18..2021.DK na remont pomieszczeń parteru w budynku A Starostwa do 15.09.2021 (załącznik nr 22). Spowodowane jest to wydłużonym czasem oczekiwania na okno podawcze oraz powstałe w trakcie prac roboty dodatkowe.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) wyraził zgodę na przedłużenie terminu wykonania umowy Nr ORG.032.18..2021.DK do 15.09.2021r.

Ad.14

Dyrektor CUW w Świebodzinie wystąpił z wnioskiem (załącznik nr 23) wystąpił z wnioskiem o zatwierdzenie zmiany w regulaminie organizacyjnym CUW w Świebodzinie, w związku z przejęciem do obsługi DPS-ów w Jordanowie i Glińsku oraz WTZ-ów. Do wniosku dołączył projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Regulaminie Organizacyjnym Centrum Usług Wspólnych w Świebodzinie (załącznik nr 24).

Starosta zaproponował, aby przychylić się do wniosku i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) podjął Uchwałę Nr 371/2021 w sprawie zatwierdzenia zmiany w Regulaminie Organizacyjnym Centrum Usług Wspólnych w Świebodzinie. Uchwała stanowi załącznik nr 25.

Ad.15

W dniu 14.05.2021 r. wpłynęła do Starostwa Powiatowego w Świebodzinie petycja mieszkańców ul. Konarskiego w Świebodzinie (załącznik nr 26), którzy wskazywali, że planowana przebudowa ul. Konarskiego i wprowadzenie nowej organizacji ruchu w związku z zamiarem uruchomienia sklepu firmy DINO POLSKA S.A. - spowoduje komplikacje komunikacyjne i spowoduje podniesienie kosztów życia mieszkańców tej części ulicy.

Komisja skarg, wniosków i petycji po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego uznała petycję za zasadną. Proponowane przez mieszkańców rozwiązania zostały uwzględnione w projekcie przebudowy ul. Konarskiego.

W związku z tym Komisja skarg, wniosków i petycji wypracowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców bloków przy ul. Konarskiego w Świebodzinie dotyczącej sprzeciwu wobec planów przebudowy ul. Konarskiego w Świebodzinie (załącznik nr 27).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) skierował projekt ten pod obrady Komisji i sesji Rady Powiatu.

Ad.16

Starosta przedstawił wniosek Komisji skarg, wniosków i petycji z dn. 11.08.2021 (załącznik nr 28) dot. zajęcia stanowiska przez Zarząd Powiatu odnośnie petycji ul. Chopina w Łagowie (załącznik nr 29). Mieszkańcy Łagowa zwracają się z prośbą o wykonanie progu zwalniającego w okolicy przejścia dla pieszych na ul. Chopina przy sklepie Biedronka.

Zarząd Powiatu skierował wniosek do prac prowadzonych przez Wydział Dróg w ramach zadania poprawy bezpieczeństwa ruchu pieszych w ciągu dróg powiatowych i wypracowania propozycji odpowiedzi dla komisji.

Ad.17

Starosta przedstawił wniosek Komisji skarg, wniosków i petycji z dn. 11.08.2021 (załącznik nr 30) dot. zajęcia stanowiska przez Zarząd Powiatu odnośnie skargi Stowarzyszenia Nowy Dworek na działalność Starostwa (załącznik nr 31). Przedstawił informacje dot. aktualnej sytuacji dot. stanu technicznego drogi powiatowej nr 1221F Jordanowo – Nowy Dworek oraz przeprowadzonej w dn. 22.08.2021r. akcji protestacyjnej. Dodał, że biorąc pod uwagę ilość wypadków, kolizji drogowych, czy też szkód zgłoszonych ubezpieczycielowi w ostatnich latach, jest to najbezpieczniejsza droga w powiecie.

Zarząd Powiatu skierował wniosek do analizy i odniesienia się do zarzutów zawartych w skardze przez Wydział Dróg oraz wypracowania propozycji odpowiedzi dla komisji.

Radny Michał Motowidelko zawnioskował, aby drogę powiatową nr 1221F Jordanowo – Nowy Dworek przekazać dla Gminy Świebodzin i niech Gmina Świebodzin wyremontuje tę drogę, skoro Burmistrz Świebodzina obiecywał mieszkańcom wyremontowanie tego odcinka drogi. Zaproponował wystosować pismo do Burmistrza Świebodzina w tej sprawie i zadeklarować dofinansowanie wysokości 50% udziału własnego.

Ad.18

Starosta przedstawił wniosek Komisji skarg, wniosków i petycji z dn. 30.07.2021 (załącznik nr 32) dot. zajęcia stanowiska przez Zarząd Powiatu odnośnie petycji dot. domu dziennego pobytu Homini (załącznik nr 33).

Zarząd Powiatu skierował wniosek do Zespołu stanowisk ds. edukacji i zadań społecznych do analizy i wypracowania propozycji odpowiedzi. Zarząd stoi na stanowisku, iż nie jest to zadanie powiatu.

Ad.19

W dniu 24 czerwca 2021r. wpłynęła do Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w Warszawie skarga na działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Świebodzinie. Wydział ds. Prawnych i Legislacyjnych Departamentu Wsparcia Zarządu PFRON w dniu 05 lipca 2021r. przesłał skargę do rozpatrzenia wg właściwości do Przewodniczącej Rady Powiatu Świebodzińskiego (załącznik nr 34).

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Świebodzińskiego przeprowadziła postępowanie wyjaśniające w tej sprawie.

Na podstawie przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego stwierdza się, iż zawarte w skardze zarzuty postawione Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Świebodzinie są bezzasadne.

W związku z tym Komisja skarg, wniosków i petycji wypracowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Świebodzinie (załącznik nr 35).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) skierował projekt ten pod obrady Komisji i sesji Rady Powiatu.

Ad.20

Skarbnik Powiatu Dorota Karbowski zaproponowała, aby dokonać aktualizacji planu finansowego środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 na 2021 rok. W związku z tym przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany planu finansowego środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 na 2021 rok (załącznik nr 36).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidelko – za) podjął Uchwałę Nr 372/2021 w sprawie zmiany planu finansowego środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 na 2021 rok. Uchwała stanowi załącznik nr 37.

Ad.21

Protokoły z posiedzeń Zarządu Powiatu w dniach 29.07.2021r. i 20.07.2021r. sporządzono, uwagi wniesiono, wobec tego zostały one przyjęte.

Ad.22

Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją spółki Ratownictwo Medyczne Sp. z o.o. Oddział w Świebodzinie (załącznik nr 38) dotyczącą problemów z zabezpieczeniem pełnego składu osobowego karetek, co ma związek z trwającą akcją protestacyjną ratowników medycznych.

Starosta przedstawił bieżącą informację dotyczącą funkcjonowania Starostwa i problemów kadrowych w Wydziale BOŚ i w Wydziale Dróg.

Starosta przypomniał, że jest jeszcze nierozpatrzony wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Jemiołowie o wsparcie finansowe zakupu średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego. Pozyskali już środki z budżetu KSRG, z WFOŚiGW oraz z budżetu Gminy Łagów w łącznej wysokości 760.000,00 zł. Brakuje 40 tys. zł. Proponuje przeznaczyć kwotę np. 10.000zł z przytku publicznego. Do tematu Zarząd powróci w terminie późniejszym.

Radny Marcin Minta zawnioskował w imieniu strażaków z OSP Dąbrówka Wlkp. o rozwiązanie problemu związanego z parkowaniem w pasie drogi powiatowej przy remizie OSP Dąbrówka Wlkp.

Starosta zadeklarował, że ten temat będzie analizowany.

Więcej spraw nie zgłoszono.

Wobec zrealizowanego porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 17.15.

Na tym protokół zakończono

Protokołowała: Bernarda Czajkowska
Naczelnik Biura Rady i Zarządu Powiatu

Starosta
Zbigniew Szumski